
(+)

(-)

14

12
13

7

6

4

3

23

20

21

1

17

17

3

2 9

23

47
48

46

34 32

29

30
26

31

27

35

37

40

39

36

38

43

44

52

61

55

55

42

41

56

54

53

58

11

10

22

20

24

1018

28

DEVRAN SM 31  / STAND: 10/2011

57



Pos. Art-Nr.: Designation Bezeichnung Ürün €
1 0001-0701 A Headpart for DEVRAN Kopfteil für Devran 1 Model A DEVRAN için başlık 50,00 €
2 0027-0017 A Deep groove ball bearing Rillenkugellager 6000 2RSL Rulman 6000 2RSL 5,00 €
3 0007-0080 A Locking ring Sicherungsring i 26mm (x2) Segman 0,26 €
4 6708-0001 A Deep groove ball bearing Rillenkugellager 6000 -2RS Rulman 6000 2RS 7,00 €
6 3592-0003 A Lip seals 14-26-7 Wellendichtring 14-26-7 Keçe 4,00 €
7 0001-0710 A Shaft from headpart Welle vom Kopfteil Fener mili 20,00 €
9 0007-0079 A Locking ring for shaft Sicherungsring A 10 mm Segaman 0,26 €
10 0007-0065 A Shim 18x25x... Paßscheibe 18x25x... Pul 0,26 €
11 0007-0035 A Shim 10x16x… Paßscheibe 10x16x... Pul 0,26 €
12 0286-0004 A Circularblade bolt Messerschraube M5x 10 Dairesel bıçak vidası 3,00 €
13 0010-0001 S Circularblade Kreismesser Dick 80mm Dairesel bıçak 23,00 €
14 0001-0702 A Lid for DEVRAN Deckel Edelstahl Kapak 25,00 €
17 2405-0002 A Bolt for lid Rändelmutter (x2) Kapak vidası 2,50 €
18 0001-0703 A Thikness regulator Schnittstärkenregler Ayardili (Bilezik) 25,00 €
20 2405-0032 A Setscrew M4 x 25 Gewindestift M4 x 25 Vida 0,26 €
21 2405-0038 A Knurled nut Rändelmutter M4 niedrige Form Somun 2,50 €
22 9778-0001 A Tappex Heli-Coil Tappex Gewindeeinzatz (x2) 0,50 €
23 0286-0005 A Bolt for Thikness regulator Schnittstärkenreglerschraube (x2) Ayardili vidası 3,00 €
24 2405-0011 A Setscrew M6 x 10 A2 Gewindestift M6 X 10 A2 0,50 €
26 0001-0705 A Motor/engine tube Motorrohr für Devran Motor yuvası 23,00 €
27 0005-0001 B Motor/engine Motor Motor Maxon Motor Maxon 138,00 €
28 3592-0002 A Lip seals 6x12x2 Wellendichtring 6x12x2 Keçe 2,00 €
29 0001-0707 A Flansch für Devran Motor bağlama 10,00 €
30 3022-0016 A O-ring 29,87x 1,78 O-Ring 29,87x 1,78 O-Ring 0,26 €
31 3022-0011 A O-ring 30x2 O-Ring 30x2 O-Ring 0,50 €
32 2405-0007 A Oval-head screw 2,5x12 (x4) Linsensenkschrauben 2,5x12 (x4) Vida 0,10 €
34 3219-0005 A Felt seal Filz Dichtung Keçe 0,50 €
35 0001-0333 A Lid for motor/engine Deckel für Motor Motor kapağı 1,00 €
36 0001-0329 A Spacer for switch on/of Abstandhalter für Mikroschalter Tutucu 1,00 €
37 0092-0006 A Switch on/off Mikroschalter V3 Inklusiv Şalter/anahtar 8,00 €
38 2665-0001 A Switch on/off valve Dichtkappe Verschraubung Körük 3,60 €
39 0001-0706 A engine tube endpart Endstück für Devran Arka kapak 15,00 €
40 3022-0021 A O-ring 30x1,5 O-Ring 30x1,5 O-Ring 0,20 €
41 0007-0085 A Locking washer Sicherungsscheibe Sekaman 0,26 €
42 2405-0024 A Button-head rivet Halbrundniete Perçin 1,00 €
43 3284-0002 A Compression spring Druckfedern Yay 0,50 €
44 0001-0020 A Ciruit sheet Schalterblech Anahtarmandalı 10,00 €
46 3694-0006 A Rotex coupling for motor-part Rotex GS 9 Al-H Klemmnabe 6 Kablim 5,50 €
47 3694-0007 A Rotex coupling for head-part Rotex GS 9 Al-H Klemmnabe 10 Kablim 5,50 €
48 3694-0004 A Rotex spider yellow Rotex Zahnkranz für GS9 Gelb Plastik kablim 6,00 €
52 0155-0002 A Wire grey Kabel Grau 2x0,75 2.5 m Kablo 8,50 €
53 0153-0001 A Bend protection Knickschutz PG7 Skintop Kablokoruyucu 1,50 €
54 0079-0001 A 3 pole male cable connector Kabelstecker 3-P Fiş 4,00 €
55 2405-0005 A Oval-head screw 3x8 (x2) Linsenschraube 3x8 (x2) Vida 0,10 €
56 3022-0022 A O-Ring 14x10x1,5 O-Ring 14x10x1,5 O-Ring 0,20 €
57 9761-0002 A Cable blue Kabel Blau ( + ) Mavi kablo 1,00 €
58 9761-0003 A Cable brown Kabel Braun ( - ) Kahverengi kablo 1,00 €
61 3022-0025 A O-ring 33,05 x 1,78 O-Ring 33,05 x 1,78 O-Ring 0,20 € Stand 10/2011

DEVRAN SM31 

All Prices are valid Ex-Work Essen/Germany, packing included; plus VAT. / Alle Preise ab Werk D-Essen, zzgl. MwSt / Fiyat’ larımıza nakliye ve KdV dahil değildir.


